

IWPR запускает проект «Новостная сводка Центральной Азии (NBCA)»

7 ноября в душанбинском офисе Британского института по освещению войны и мира в Таджикистане (IWPR) было объявлено о запуске нового проекта «Новостная сводка Центральной Азии (NBCA)».

Целью проекта в первую очередь является освещение последних событий в области политики, экономики и социальной жизни четырёх государств Центральной Азии – Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан и Туркменистан, в нем будут задействованы более 100 региональных экспертов и аналитиков стран Центральной Азии.

«NBCA будет предоставлять больше, чем просто новости: с помощью анализа и комментариев NBCA позволит читателям понять суть событий в широком социальном и политическом контексте», - говорит директор офиса в Душанбе Саодат Асанова.

Наряду с подготовкой аналитических статей NBCA намерен способствовать развитию профессиональной журналистики путём организации практических тренингов для журналистов, редакторов и студентов через стажёрские и обучающие программы.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/12364.html>